
Recurrent Neural Networks 



每层之间的节点是无连接的 

无法解决序列问题，即每一个输出不是独立的，而是与前面的输出有关 



RNN之所以称为循环神经网路，即一个序列当前的输出与前面的输出也有关。 

具体的表现形式为网络会对前面的信息进行记忆并应用于当前输出的计算中， 

即隐藏层之间的节点不再无连接而是有连接的， 

并且隐藏层的输入不仅包括输入层的输出还包括上一时刻隐藏层的输出。 



RNN对于序列的处理过程 

词向量表达、语句合法性检查、词性标注 



RNN情感分析过程 



如何训练RNN 

BP误差反向传播算法的改进  BPTT 

缺点:BPTT无法解决长时依赖问题，即如果与很长一段序列有关， 
则可能造成梯度爆炸问题 



LSTM 网络 

LSTM 通过刻意的设计来避免长期依赖问题 



普通RNN网络 



LSTM 

不同于 单一神经网络层，这里是有四个，以一种非常特殊的方式进行交互。 



在上面的图例中，每一条黑线传输着一整个向量，从一个节点的输出到其他节点的输入。 

粉色的圈代表 pointwise 的操作，诸如向量的和，而黄色的矩阵就是学习到的神经网络层。 

合在一起的线表示向量的连接，分开的线表示内容被复制，然后分发到不同的位置。 



LSTM 有通过精心设计的称作为“门”的结构来去除或者增加信息到细胞状态的能力。 

门是一种让信息选择式通过的方法. 

他们包含一个sigmoid神经网络层和一个pointwise 乘法操作。 

通过sigmoid函数来评判每个部分有多少量可以通过，可能为部分量，也可能为任意量 



决定丢弃信息 

 
e.g. 在这个问题中，细胞状态可能包含当前主语的类别，因此正确的代词可以被选

择出来。当我们看到新的代词，我们希望忘记旧的代词 。 



确定更新的信息 



更新细胞状态 



输出信息 



Thanks 


